

莱芜市农业局搭桥,实现“校社对接”零距离

本报5月15日讯(记者 于鹏飞) 13日,由莱芜市农业局牵头搭桥,在市职业技术学院召开了“农业局、农民合作社、职业技术学院校企科研合作座谈会”,成为职业技术学院与农民合作社的首次“零距离对接”,也顺利拉开了莱芜市校社合作的序幕。

会上,合作社理事长们提出,在自身发展过程面临着许多现实问题,诸如农业生产周期制约、产品深加工及研发能力弱、市场开拓能力及产业发展方向受限、财务管理人员水平低、技术信息滞后等,这些问题也是制约莱芜千余家合作社发展壮大的共性问题。针对他们的发展困惑,

职业技术学院专业老师相应给予了合理化建议,充分挖掘自己的师资力量和技术信息优势,与合作社进行更深入的研究探讨与对接合作。

今后,农业部门将进一步加强政策引导,提供更多服务平台;职业技术学院可直接为合作社提供财务代理记账、微低灌设

施农业建设、市场营销策划等技术服务,并有针对性的开展“农产品深加工、新品种研发、姜瘟病等病虫害防治、能源循环利用”等专题研究,帮助合作社解决发展难题,真正让教育与实践有机结合,让科技服务于农业、农民,共同促进农民合作社提质增效、农民增收致富。

今年起不招 律师专业自考生

本报5月15日讯(记者 程凌润) 15日,记者从莱城区招考办公室获悉,律师专业(基础科段、本科段)从2014年起不再接纳新考生报考,从2015年起不再安排该专业课程考试,从2017年起不再颁发律师专业毕业证书。

根据我国法学教育发展实际以及律师入职业资格、执业要求的变化,经商司法部,决定停考高等教育自学考试律师专业(基础科段、本科段),律师专业需要继续学习的考生,可按照经全国考委法学类专业委员会审核的课程顶替办法通过课程考试,并达到专业考试计划规定的其他相关要求,选择按法律专业或律师专业毕业。

莱城区考生可到莱城区招生办领取2014年上半年毕业证办理相关材料,时间为5月26日至5月28日,填写好材料后回单位盖章,并于6月4日至6月5日到莱城区招生办上交材料,缴费,照相,每考生毕业证审定费50元。

据介绍,考生可从即日起选择转为报考法律专业,凡已经考试合格的律师专业课程成绩,均可按照附件的规定顶替法律专业的相应课程;申请毕业时,须符合法律专业的课程设置、课程门数、总学分及毕业论文等要求。

同时,考生如选择按律师专业现行考试计划毕业,已经考试合格的课程成绩有效;从2015年起,须按照附件规定参加法律专业相应课程的考试,并在2016年12月31日前达到全部的毕业要求;考生已经考试合格的课程成绩,在申请毕业时不得重复使用。

预防金融领域职务犯罪

为有效预防金融领域职务犯罪行为,5月14日晚,钢城区检察院检察官为银行职员作了一场预防职务犯罪法制讲座。会上,检察官深入分析了当前金融行业职务犯罪的原因、特点,列举了大量典型案例,剖析了职务犯罪人的作案心理,深刻解析了犯罪的个人成本、家庭成本和经济成本,并阐述了有效预防职务犯罪机制的构建。(记者 程凌润 通讯员 赵帅于宽春)

声明

莱城区苗山镇苗山二村王子生个体工商户营业执照正本丢失,注册号:3712033160241,特此声明。

莱城区苗山镇苗山二村王子生个体工商户营业执照正本丢失,注册号:3712033160263,特此声明。

陶善东个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371202600004350,特此声明。

莱城区苗山镇苗山四村宋其成个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371202600359242,特此声明。

宝贝聊天



嗨,大家好,我是今天的天气预报员王均焯,我已经3周岁了。周末到了,大家都出来运动一下吧!

5月16日 星期五 多云 15~28℃ 北风 3~4级
5月17日 星期六 多云转晴 14~27℃ 南风 3~4级
5月18日 星期天 多云 15~28℃ 南风 3~4级

生活指数

穿衣指数:舒适,适合穿T恤、短薄外套等夏季服装

舒适度指数:较舒适,天气晴好,湿度较大,早晚凉爽,午后偏热

感冒指数:少发,无明显降温,感冒几率较低

运动指数:较适宜,请适当降低运动强度并注意户外防风

紫外线指数:辐射较弱,建议涂擦SPF12-15、PA+防晒护肤品

旅游指数:适宜,风稍大,但仍可尽情享受大自然风光

太阳镜指数:必要,建议佩戴透射比为1级的浅色太阳镜

洗车指数:适宜,天气较好,适合擦洗汽车

幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



莱芜市中学生篮球赛开幕

本报5月15日讯(记者 程凌润 通讯员 朱侠 玄振涛) 5月15日,陈毅中学篮球场人声鼎沸,热闹非凡,呐喊声和加油声响成一片,由莱芜市教育局、莱芜市体育局、莱芜市财政局共同主办的2014年“中国体彩杯”中学生篮球联赛正式开赛。

赛场上,队员们带球过人、突破上篮、抢篮板……精彩的表现,激烈的对抗将场上的气氛一次次推向高潮,充分展示了我市中学生奋勇拼搏、昂扬向上的精神风貌。

本次篮球比赛项目分为高中男子组、高中女子组,初中男子组、初中女子组,来自全市各高



中(含职业高中、中专)、初中的18支代表队将展开为期三天的激烈角逐。